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2. 어느 거리의 가로등은 7분 동안 켜진 후 2분 동안 꺼진다고 합니다.

가로등이 1분 동안켜지는데
2
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W(와트)의 전력이필요할때, 오후 10

시부터가로등을켜기시작하여오후 12시까지몇 W(와트)의전력이
필요한지 구하시오.
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3. 민정, 영미, 수진 세 사람의 키를 재었습니다. 민정이와 영미의 키의

합은 3
2

7
m , 민정이와 수진이의 키의 합은 3

1

7
m , 영미와 수진이의

키의 합은 3
4

7
m 입니다. 이 때, 민정이의 키를 구하시오.

답: m



4. 다음 그림에서 사각형 ㄱㄴㄷㄹ은 정사각형이고, 삼각형 ㄱㄴㅁ은
정삼각형입니다. 이등변삼각형을 아닌 것은 어느 것입니까?

① 삼각형 ㄱㄹㅁ ② 삼각형 ㄴㅁㄷ ③ 삼각형 ㄹㅁㄷ

④ 삼각형 ㄱㄴㅁ ⑤ 삼각형 ㄱㅁㄷ



5. 다음 그림에서 사각형 ㄱㄴㄷㄹ은 마름모이고, 삼각형 ㄱㄷㅁ은 직각
이등변삼각형입니다. 각 ㄹㅂㅁ은 몇 도입니까?

① 45 ° ② 50 ° ③ 65 ° ④ 70 ° ⑤ 80 °



6. 보기는 정사각형을 몇 개의 부분으로 나눈 것입니다. 크고 작은
직각삼각형은 모두 몇 개입니까?

답: 개



7. 다음 보기와 같이, 안에 알맞은 수를 차례대로 써 넣은 것은
어느 것입니까?

2.875 = 2 + 0.8 + 0.07 + 0.005

보기

3.0683 = 3 + 0.06 + +

① 0.8, 0.03 ② 0.8, 0.0003 ③ 0.08, 0.0003

④ 0.008, 0.003 ⑤ 0.008, 0.0003



8. 다음 □ 안에는 한 자리의 숫자만 들어갑니다. >, <를 잘못 넣은 것은
어느 것입니까?

① 9.203 < 9.2□4 ② □.963 > 0.□59 ③ 10.□ > □.932

④ □.09 > 9.1□ ⑤ 8.107 < 8.2□1



9. 다음은 일정한 규칙으로 수를 적은 것입니다. 빈 칸에 알맞은 수를
차례대로 써넣은 것을 고르시오.

7.14 − − 7.17 − − 7.2 − 7.215

① 7.145, 7.175 ② 7.15, 7.19 ③ 7.155, 7.185

④ 7.16, 7.185 ⑤ 7.16, 7.19



10. 숫자 카드 을 한 번씩만 사용하여 만든 소수 세 자리 수 중 50 에 가장
가까운 수를 만드시오.

1 2 . 4 5 7

답:



11. 1이 3, 0.001이 7인 수보다 크고, 3.05보다 작은 소수 세 자리 수 중
가장 큰 수와 가장 작은 수를 차례대로 쓰시오.

답:

답:



12. 일의 자리 숫자가 2 이고, 소수 첫째 자리 숫자가 9 인 소수 세 자리 수
중에서 2.95 보다 크고 3.002 보다 작은 수는 모두 몇 개입니까?

① 24 개 ② 40 개 ③ 49 개 ④ 51 개 ⑤ 53 개



13. 다음 표는 가, 나, 다, 라, 마 사이의 거리를 나타낸 표입니다. 라에서
마까지의 거리는 얼마인지 구하시오. (가에서 나까지의 거리는
2.83 km 이고, ☆는 가에서 다까지의 거리입니다.)

답: km



14. 다음 그림은 삼각형, 마름모, 사다리꼴을 붙여 놓은 것입니다. 각 ㉮
의 크기는 몇 도입니까?

① 100 ° ② 110 ° ③ 118 ° ④ 128 ° ⑤ 134 °



15. 한 변의 길이가 1 cm인 정삼각형 모양의 색종이 여러 장으로 모양과
크기가 서로 다른 평행사변형을 만들려고 합니다. 다음 중 만들 수
있는 평행사변형의 개수가 가장 많은 경우는 어느 것입니까?

① 정삼각형 18개로 만들 때 입니다.

② 정삼각형 20개로 만들 때 입니다.

③ 정삼각형 26개로 만들 때 입니다.

④ 정삼각형 40개로 만들 때 입니다.

⑤ 정삼각형 50개로 만들 때 입니다.


